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Пояснительная записка

о работе Рубцовской городской организации Профсоюза

работников народного образования и науки РФ по форме 19-ТИ за 2020 год
1. Основные направления и приоритеты в деятельности Рубцовской городской организации Профсоюза, внештатного технического инспектора труда, уполномоченных по охране труда в отчетном году. 

В 2020 отчетном году участие Профсоюза в обеспечении функционирования и совершенствования системы управления охраной труда и оценке её эффективности осуществлялась в особом порядке, принимая во внимание сложную санитарно-эпидемиологическую обстановку, связанную с COVID-19.    

В целях проведения профсоюзного контроля по вопросам охраны труда в образовательных организациях города Рубцовска, основной задачей которого является принятие системных предупредительных мер по сохранению жизни и здоровья работников и обучающихся руководителям образовательных учреждений, председателям профсоюзных организаций и уполномоченным по охране труда от Профсоюза были направлены для ознакомления Методические рекомендации по оценке готовности организаций, осуществляющих образовательную деятельность к началу 2020-2021 учебного года (информационный бюллетень №1/2020) и по оценке готовности организаций, осуществляющих образовательную деятельность к началу учебного года и осуществлению визуального контроля за безопасностью зданий и сооружений образовательных организаций (информационный бюллетень №2/2020). 

Рубцовская городская организация Профсоюза совместно с внештатным техническим инспектором труда, уполномоченными по охране труда и специалистами МКУ «Управления образования» в отчетном году провела следующие тематические проверки:

1.1. «Соблюдение работодателями норм трудового законодательства в вопросах создания и функционирования системы управления охраной труда в образовательных организациях города Рубцовска Алтайского края» в 50 образовательных организациях. Проверили локальные и нормативные акты в соответствии перечнем, приведенным в методических рекомендациях (Положение о системе управления охраной труда и обеспечения безопасности образовательного процесса в образовательных организациях, обучение по охране труда, инструктажи и программы по охране труда, приказы руководителя образовательной организации о назначении специалиста по охране труда или о назначении ответственных лиц за организацию работы по охране труда, журналы регистрации всех типов инструктажей, прохождение медосмотра, СОУТ и др.). Собирали заполненные (предварительно) Отчет по форме №1, Форму приложения №3 и Акт проверки образовательной организации. Итоги проведения тематической проверки были рассмотрены на президиуме Рубцовской городской организации (Протокол от 28.08.2020 года №04-14), а результаты проверки (Форма №2) были предоставлены в краевой комитет.
1.2. «Выполнение соглашений и колдоговорных обязательств по охране труда в образовательных организациях города Рубцовска Алтайского края» провели в 54 образовательных учреждениях, где действуют первичные профсоюзные организации. Проверили Коллективные договора, действующие в образовательных организациях, уполномоченных по охране труда от Профсоюза и Соглашения по охране труда.

В Рубцовской городской организации заключение коллективных договоров в образовательных учреждениях осуществлено на уровне - 96,3%.

В 2020 году 22 образовательным учреждениям была оказана правовая помощь в разработке коллективных договоров, из них: 

- дошкольные образовательные учреждения: №1, 14, 16, 30, 36, 37, 38, 41, 45, 48,49,56, 57;

- общеобразовательные учреждения: СОШ №1 №13, №23, №26, лицей №7, №24, гимназия №11;

- учреждения дополнительного образования: ДЮЦ;

- другие подведомственные учреждения: МБУ ЦПП МС «ЦДиК».

Количество коллективных договоров, действующих в образовательных учреждениях, согласованных с первичными профорганизациями – 52. Из них:

- действующих с предыдущих лет – 32 коллективных договоров, из них:

- дошкольные образовательные учреждения: № 2, 7, 10, 12, 19, 23, 24, 32, 41, 46, 47, 50, 53, 54, 55, 74;

- общеобразовательные учреждения: СОШ № 2, 10, 13, 15, 18, 19, лицей, лицей №6, лицей Эрудит, гимназия №3, №8, гимназия Планета детства, ОСОШ №1;

- учреждения дополнительного образования: Станция туризма, Малая Академия;

- другие подведомственные учреждения:  РОШИ №2; 

- заключенных в отчетном 2020 году – 20 коллективных договоров, из них:

- дошкольные образовательные учреждения: № 1, 14, 16, 30, 36, 37, 38, 45, 48, 49, 56, 57;

- общеобразовательные учреждения: СОШ №1, 23, 26, лицей №7, №24, гимназия №11;

- учреждения дополнительного образования: ДЮЦ;

- другие подведомственные учреждения: ЦДиК;

- продленных на новый срок в 2020 году – нет.

В 2021 году планируем провести работу по заключению коллективных договоров, действие которых заканчивается в 2021 году, которые будут соответствовать новым требованиям в 19 образовательных учреждениях. Из них:

- дошкольные образовательные учреждения: №10, 12, 19, 23, 24, 41, 46, 50, 53, 54;

- общеобразовательные учреждения: СОШ №10, 13, 18, 19, ОСОШ №1, лицей, лицей №6, гимназия №8, гимназия Планета детства.

Ежегодно в декабре-январе председатели первичных профсоюзных организаций совместно с руководителями учреждений отчитываются перед работниками о выполнении пунктов коллективных договоров. В большинстве организаций отмечается ответственный деловой подход к анализу выполнения или невыполнения отдельных пунктов коллективного договора.

В 2020 году на учете в Рубцовской городской организации - 54 первички и в 43 из них есть уполномоченные по охране труда от Профсоюза, что составляет - 79,6%.
1.3. «Оценка готовности организаций, осуществляющих образовательную деятельность к началу 2020-2021 учебного года» в части обеспечения безопасности при эксплуатации зданий и сооружений образовательных организаций города Рубцовска Алтайского края и локальных актов образовательной организации, связанных с охраной труда и техникой безопасности, рассматриваемых при участии представителей профсоюзной стороны прошла в 46 образовательных организациях (58 зданий и сооружений), из них: 

- учреждения дополнительного образования – 3 (4 корпуса);

- общеобразовательные учреждения – 18 (22 корпуса);

- дошкольные образовательные учреждения – 25 (32 корпус).

Предварительно провели работу с руководителями образовательных организаций, договорились о времени посещения, уведомили их о составе комиссии, о том какие документы потребуются при проверке, договорились об освобождении или приглашении на время проведения проверки уполномоченного по охране труда от Профсоюза и председателя первички. После проведения визуального осмотра здания и сооружений (в 1 образовательном учреждении осмотр проводился в четырех корпусах,  в 1 образовательном учреждении осмотр проводился в трех корпусах и в 8 образовательных учреждениях осмотр проводился в двух корпусах) проверяли документацию. 

Выявленных нарушений (повреждений, неисправностей, деформаций) технического состояния конструкций зданий и сооружений в ходе визуального осмотра образовательных учреждений нет. Таблицы - готовности (чек - лист) с росписью руководителя заполнили 46 образовательных учреждений из 50.

Замечания в оформлении Таблицы – готовности получили 7 образовательных учреждений.
В 2020 году подписано городское отраслевое соглашение по организациям города Рубцовска Алтайского края, осуществляющим образовательную деятельность на 2020 – 2023 годы, которое рекомендует разрабатывать ежегодное соглашение по финансированию мероприятий по охране труда в соответствии с Приказом Минздравсоцразвития России от 01.03.2012г. №181н. В целях обеспечения гарантии конституционного права граждан на труд в условиях, отвечающих требованиям его безопасности и гигиены в образовательных организациях, стороны приняли на себя 23 обязательства по улучшению условий и охраны труда.

В апреле 2020 года при подготовке к проведению президиума был запланирован вопрос о формировании системы управления охраной труда в системе образования города Рубцовска, но учитывая сложную санитарно-эпидемиологическую обстановку, связанную с COVID-19, вопрос пришлось перенести на заседание президиума в 2021 году.  
2.  Контроль за обучением профсоюзного актива по охране труда.

В соответствии с п.1.2. Положения о внештатном техническом инспекторе труда Профсоюза работников народного образования и науки РФ, президиум краевой организации Профсоюза (Протокол №15-10 от 11.05.2018 года) утвердил Косолапову Веру Ильиничну, заведующую МБДОУ «Детский сад компенсирующего вида №14  «Василек» внештатным техническим инспектором труда Рубцовской городской организации. Она прошла обучение в форме очного семинара в Рубцовском индустриальном институте (филиал) ФГБОУ ВО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» в объеме 40 часов. Ежегодно в ее обязанности входит проводить сверку уполномоченных по охране труда от Профсоюза. Ранее была проблема, которая заключалась в том, что уполномоченные по охране труда в учреждениях были либо инженеры по ОТ и ТБ, либо заместители руководителя по АХР, но после проведённой работы (семинар, беседы, объяснение правильного выбора уполномоченных по охране труда от Профсоюза) ситуация изменилась в лучшую сторону. Сегодня уполномоченный - это совсем другой человек в учреждении, который представляет профсоюзную сторону по охране труда в соответствии ст. 218 ТК РФ. В 2020 году на учете в Рубцовской городской организации - 54 первичек и в 43 из них есть уполномоченные по охране труда от Профсоюза, что составляет - 79,6%. Из них 23 уполномоченных вновь избранные и в 1 квартале 2021 года планируем собрать сведения о сроках прохождения обучения по охране труда вновь избранных уполномоченных. Планируем обучение за счет профсоюзных средств.
Всего на мероприятия по обучению по охране труда в образовательных учреждениях израсходовано – 35,10 тыс. рублей.

3. Формы взаимодействия и их результаты:

При проведении совместных обследований состояния охраны труда образовательных учреждений, расследовании тяжелых и смертельных несчастных случаев на производстве и несчастных случаев с тяжелыми последствиями Рубцовская городская организация взаимодействует с органами управления образованием, прокуратурой и другими органами  государственного надзора по вопросам охраны труда, а также с отделом по труду Администрации города Рубцовска. 

Количество обследований, проведенных совместно с надзорными органами:

- Госинспекцией труда – 3 (детский сад №14, 50, лицей №24);
- прокуратурой – 2 (детский сад №36, ДЮЦ);
- другими органами государственного надзора (Роспожнадзор, Роспотребнадзор или Рособрнадзор) – 34. Из них по 2 проверке  прошли в следующих учреждениях: детский сад №10, 36, 37,45, школа №15, 18, гимназия «Планета детства, ДЮЦ. По 1 проверке прошли в следующих учреждениях: детский сад №12, 19, 23, 24, 30, 32, 46, 48, 50, 56, 57, 74, Щелкунчик, школа №1, лицей «Эрудит»,  гимназия №11, СТиЭ.

4. Анализ несчастных случаев среди работников образовательных учреждений, происшедших в отчетном периоде в сравнении с предыдущим.

В 2020 году несчастных случаев, происшедших с работниками образовательных учреждений не зафиксировано.

5. Специальная оценка условий труда (СОУТ). 

В соответствии с Федеральным Законом №426н «О специальной оценке условий труда» СОУТ на всех рабочих местах в организациях должна быть проведена. Ситуация в части проведения специальной оценки условий труда в образовательных учреждениях, подведомственных МКУ «Управление образования» города Рубцовска на 14.01.2021 года выглядит следующим образом:   

- количество рабочих мест – 2 520
- количество работающих – 3 118
- количество рабочих мест, на которых проведена СОУТ – 2 301 (2016 год – 2019 год - 1 824 рабочих места, 2020 год - 477 рабочих мест).
В 2021 году для проведения СОУТ рабочих мест в образовательных учреждениях потрачено – 635,27 тыс. рублей.

Информация о проведении СОУТ и установленных гарантиях и компенсациях за работу во вредных и (или) опасных условиях труда в образовательных учреждениях города Рубцовска, предоставлена председателями первичек в отчетах по форме 19 – ТИ и сопоставлена с информацией, которую предоставили специалисты МКУ «Управление образования». Внештатным инспектором по охране труда ведется контроль за предоставлением гарантий и компенсаций работникам, занятым на работах с вредными и опасными условиями труда в образовательных организациях, результатами СОУТ. Выявленных нарушений прав работающих в части предоставления гарантий и компенсаций  работникам, занятым на работах во вредных условиях труда, не соответствующих государственным нормативным требованиям охраны труда (итоговая оценка условий труда 3.1 и выше в карте СОУТ) нет.

6. Организация и  проведение мероприятий по охране труда.

В целях повышение эффективности работы по охране труда, повышение уровня знаний законодательства, правил и норм охраны труда среди работников образовательных учреждений Рубцовская городская организация провела смотр-конкурс «Лучший уголок по охране труда в образовательном учреждении».

В 2021 году планируем провести городской конкурс на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Скажем «ДА» охране труда!». Цель конкурса - повышение эффективности работы в области условий и охраны труда, информирования коллектива о задачах по обеспечению здоровых и безопасных условий труда и образовательного процесса, повышение уровня знаний законодательства, правил и норм охраны труда среди работников образовательных учреждений. Победителей определит конкурсная комиссия.

7. Контроль за возвратом 20% сумм страховых взносов из ФСС на предупредительные меры по охране труда. 

Количество организаций, реализовавших право на возврат 20% страховых взносов ФСС осуществлен в 16 образовательных учреждениях, что на 2 учреждения больше, чем в 2019 году: 

- дошкольные образовательные учреждения – детские сады №:24, 41, 46, 47, 48, 49, 53, 56, 57;

- общеобразовательные учреждения – школы №10, 18, лицей №24, гимназии №3, №8, №11, Планета детства.
Общая сумма возврата 20% страховых взносов ФСС составила – 166,17  тыс. рублей это на 11,90 тыс. рублей больше, чем в 2019 году.
Средства от возврата 20% страховых взносов ФСС были направлены на мероприятия по охране труда (проведение СОУТ, приобретение спецодежды, спецобуви и СИЗ, прохождение медосмотра и другие мероприятия).

8. Общественный  контроль  за организацией обеспечения  по установленным нормам  спецодеждой,  спецобувью  и другими СИЗ.

Общественный  контроль за организацией обеспечения  по установленным нормам  спецодеждой,  спецобувью  и другими СИЗ различных категорий работников в образовательных учреждениях осуществляется постоянно-действующей комиссией по охране труда Рубцовской городской организации. В 2020 году на спецодежду, спецобувь и другие СИЗ  в образовательных учреждениях города Рубцовска израсходовано – 262,54 тыс. рублей.
9. Всемирный день охраны труда. 

В апреле 2020 года отделом по труду Администрации города Рубцовска было запланировано проведение Всемирного Дня охраны труда, но в связи с эпидемиологической обстановкой мероприятие перенесли на неопределенный срок.
10. Обобщение опыта работы.

 В целях повышения эффективности работы по охране труда, повышения уровня знаний законодательства, правил и норм охраны труда среди работников образовательных учреждений Рубцовская городская организация Профсоюза силами профкомов образовательных учреждений и  уполномоченных по охране труда осуществляла контроль за обеспечением здоровых и безопасных условий труда. В 2020 году в рамках раздела «Охрана труда» коллективных договоров образовательных организаций продолжилась разработка нормативной правовой базы для осуществления общественного контроля по выполнению мероприятий по улучшению условий и охраны труда в сфере образования.
11. Участие в разработке рекомендаций, памяток, бюллетеней.

 В течение 2020 года были использованы методические разработки, памятки, бюллетени и другие документы по совершенствованию деятельности профсоюзных организаций в части защиты прав членов Профсоюза на охрану труда, влияние Профсоюза через общественный контроль, который напрямую влияет не только на качество условий труда, но и помогает обеспечить главное - безопасность участников образовательного процесса в образовательных учреждениях с официальных сайтов Алтайской краевой организации, Общероссийского Профсоюза образования и ФНПР.
12. Безопасная эксплуатация зданий и сооружений образовательных организаций.  

Безопасная эксплуатация зданий и сооружений образовательных организаций описана выше в пункте 1.3. Проверка проводилась межведомственной комиссией в период с 07 по 13 августа 2020 года при присутствии уполномоченных по охране труда (не во всех организациях имеются уполномоченные, там, где нет уполномоченных, присутствовали заместители руководителя по АХР), председателя первички, внештатного инспектора по охране труда и председателя Рубцовской городской организации и в соответствии с утвержденными Министерством просвещения РФ Методическими рекомендациями по оценке готовности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, к началу учебного года, в целях усиления мер по обеспечению безопасности образовательного процесса и на основании письма Алтайской краевой организации Профсоюза №127 от 27.07.2020 года
Заключительная часть Записки.

В заключение об основных задачах Рубцовской городской организации Профсоюза в области охраны труда на предстоящий период с 01 января по 31 декабря 2021 года: 

- совершенствовать работу по защите прав работников отрасли на здоровые и безопасные условия труда, расширять практику коллективно-договорного регулирования вопросов охраны труда в соответствии с требованиями ТК РФ и законодательства;
- продолжить вести контроль за проведением СОУТ в части выполнения работодателями мероприятий по улучшению условий труда и назначению компенсаций за работу с вредными условиями труда, медосмотров работников образования за счет средств работодателя, обеспечение работников организаций образования, работающих в опасных условиях труда и (или) связанных с загрязнением, специальной одеждой, обувью и другими СИЗ, смывающими и обезвреживающими средствами  за счет средств работодателя;

- принимать безотлагательные меры по профилактике и снижению производственного травматизма и соблюдению работодателями установленного порядка расследования, оформления и учёта несчастных случаев на производстве, выявления случаев их сокрытия;

- проводить информационную и разъяснительную работу о целесообразности использования средств ФСС на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников;

- повысить роль уполномоченных и внештатного технического инспектора через усиление контроля за соблюдением работодателями законодательства об охране труда с предъявлением представлений и требований;

-  создать базу учета по обучению уполномоченных по охране труда  в профсоюзных организациях.

- использовать потенциал внештатного технического инспектора по охране труда и уполномоченных по охране труда при дальнейших разработках методических рекомендаций, памяток, бюллетеней и других документов по ОТ для образовательных учреждений.
Председатель 

Рубцовской городской организации 

 

И.Б. Попова

Тел. 8-961-989-22-11, 8 (38557) 5-38-40
