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Пояснительная записка
к отчету о правозащитной работе 
Рубцовской городской организации Профсоюза
 работников народного образования и науки РФ за 2020 год

В Рубцовской городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ на учете состоит 54 первичных профсоюзных организаций. 
Комплексные проверки. 
В соответствии с утвержденным Планом основных мероприятий Рубцовской городской организации  на 2020 год были запланированы комплексные проверки: «Соблюдение работодателями норм трудового законодательства в образовательных организациях города Рубцовска» и «Соблюдение трудового законодательства при заключении трудового договора и внесение изменений в трудовой договор с работниками образовательных организаций», но они по понятным причинам не проводились.
Тематические проверки.
1. «Проверка наличия документов первичной профсоюзной организации образовательного учреждения в рамках приемки краевых государственных бюджетных (казённых) и муниципальных бюджетных, автономных образовательных учреждений к началу 2020-2021 учебного года на территории города Рубцовска» в 50 образовательных организациях, где действуют первичные профсоюзные организации и 3 подведомственных учреждениях. Проверяли документы первичной профсоюзной организации образовательного учреждения: Городское отраслевое соглашение по организациям города Рубцовска Алтайского края, осуществляющим образовательную деятельность на 2020-2023 годы, списки членов Профсоюза, Устав Профсоюза, Положения территориальной организации Профсоюза; первичной организации Профсоюза; контрольно-ревизионных органах Профсоюза, номенклатура дел первичной профсоюзной организации, план работы первички и план работы уполномоченного лица по охране труда, выписки из протокола отчетно-выборного собрания об избрании председателя профсоюзной организации, социальный паспорт коллектива, бланки заявлений и выписки на получение материальной помощи, премирования, денежного займа, заявления на вступление в Профсоюз, печать первичной профсоюзной организации, заявления работников, вступивших в Профсоюз и отдельные папки: протоколов заседаний профкома, ежегодные публичные и годовые отчеты.
Только 4 организации из 54 не смогли представить документы профсоюзной организации и все по уважительной причине. 
Результаты проверки отражены в протоколе. Представлений, требований об устранении выявленных нарушений направленных работодателям не было.
В состав комиссии по проверке входили представители МКУ «Управление образования» г. Рубцовска, члены президиума Рубцовской городской организация Профсоюза. 
Итоги проведения тематических проверок с участием представителей Профсоюза были рассмотрены на президиуме Рубцовской городской организации (Протокол от 28.08.2020 года №04-14).
[bookmark: _GoBack]В 2020 году 22 образовательным учреждениям была оказана правовая помощь в разработке коллективных договоров. Заключенных в отчетном 2020 году – 20 коллективных договоров. Продленных на новый срок в 2020 году – нет.
Требований о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц, материалов, направленных в государственную инспекцию   труда, в органы прокуратуры об устранении нарушений законодательства не было. 
Индивидуальных трудовых споров, рассмотренных с участием представителей профсоюзных организаций, не было.
Нормативных правовых актов органов местного самоуправления, принятых с учетом мнения Профсоюза – 14 (Городское отраслевое соглашение по организациям города Рубцовска Алтайского края, осуществляющим образовательную деятельность на 2020 – 2023 годы, Соглашение по обеспечению мероприятий по охране труда, Положение об оплате труда, распределение, утверждение объема субвенции и планового месячного ФОТ, утверждение состава муниципальных экспертных групп и состава   муниципальной аттестационной комиссии, создание рабочей группы по внесению изменений в нормативные документы и др.).						     Локальных нормативных актов, принятых с учетом мнения профсоюзного комитета первички в 50 образовательных организациях – 563, в среднем от 7 до 17 локальных актов на учреждение (без учета локальных нормативных актов, принятых на 3 года).
Нарушений прав членов Профсоюза не зарегистрировано.                                            
В 2020 году рассмотрено 3 письменных обращения, которые признаны обоснованными и удовлетворены, а принятых устных обращений и просьб на личном приеме в течение 2020 года всего 42, из них практически все удовлетворены сразу в ходе проведения беседы. 
Перечисления профсоюзных взносов от образовательных учреждений в 2020 году происходили вовремя, без задержки и в полном объеме. 
Выступлений и других публикаций о Профсоюзе в 2020 году -12. Из них: 
- публикации в газете Профсоюзы Алтая - 3;
- публикации в газете Местное время - 1;
- телерепортаж с интервью на местном телевидении - 1;
- официальные сайты:
      - МКУ «Управления образования» - 3;
      - АКО - 4.
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