По сложившейся традиции 15 мая 2021 года в Рубцовской городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ прошли два замечательных городских конкурса: конкурс песни «Душа Профсоюза поет…» и поэтический конкурс «Профсоюз моя стихия, Профсоюз судьба моя!» – посвященные Дню Победы в Великой отечественной войне.  Конкурсанты подготовились основательно: костюмы, атрибутика – всё подчеркивало творческую индивидуальность. Празднично украшенный зал слегка оттенял трепет и волнение конкурсантов. Некоторые принимали участие уже не в первый раз, но были и дебютанты.
 С самого первого номера, с первых аккордов сердце замерло и на сцену вышло подрастающее поколение шоу-группа «Izzi» вокальной студии «ART KLEIN». Своими красивыми звонкими голосами они настроили зал на общую волну (Фото №1).
Около 30 номеров искусно переплетались между собой в единый лейтмотив горечи потерь и радостной Победы. 
Участники конкурса «Душа профсоюза поёт…» выступали в направлениях:
•	эстрадный вокал; 
•	академический вокал;
•	авторская и бардовская песня;
•	совместное творчество педагога и воспитанника в номинациях: «Солисты» и «Дуэты и ансамбли».
А участники конкурса «Профсоюз моя стихия, Профсоюз судьба моя!» выступили в направлениях:
- «Поэтические дарования» (авторские стихи);
- «Поэзия без границ» (стихи на свободную тему);
- «Литературное караоке» 
Единство духа витало в воздухе ДК «Алтайсельмаш» и вот уже весь зал подхватывает знакомые песни. От волнения бывало конкурсанты забывали слова, путали фонограммы, вступали не вовремя и снова зал приходил на помощь.
«Ветеранов минувшей войны» душевно и восторженно восславила Г.М. Капчеля (КГБОУ «Рубцовская общеобразовательная школа - интернат №2»).
Некоторые произведения прозвучали не единожды в исполнении разных представителей общеобразовательных учреждений, но чувство повторения не возникало, ведь индивидуальность и харизма каждого убедительно вторила насколько страшны последствия войны и о той высокой цене, которую пришлось заплатить нашим воинам, забыть которую мы не вправе. 
[bookmark: _GoBack]В исполнении конкурсантов звучали песни не только фронтовых лет, но и современные, написанные в послевоенные годы, любимые многими поколениями жителей страны: «Майский вальс», «Дорога на Берлин», «Тальяночка», «Закаты алые» и многие другие. На сцену один за одним выходили коллективы, им подпевал и стар, и млад. Никто не стеснялся чувств, которые захватывали всецело.
С неизменной благодарностью потомки тех, кто когда-то сделал для нас больше чем просто подарил свободу, выходили на сцену и снова, и снова со слезами на глазах, дрожащим голосом рассказывали о подвигах своих родных. И вот они уже незримо присутствовали среди нас.
Совместное творчество Петрушкиной Людмилы Николаевны и Барышева Семёна пробрало до мурашек. Каждой клеточкой прочувствовал зал «Молитву маленького сироты».
Калинина А. Д., Карпенко Т. В., и Валиахметова С. Ю. блеснули талантом и прочитали стихотворения собственного сочинения. А коллектив МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №19 «Рябинка» исполнили авторскую песню «Отец», написанную О.И. Сердюк и В.Г. Куклиным.
Слушатели получали удовольствие от концерта и аплодировали, не жалея ладоней. Участников конкурса наградили грамотами, дипломами и денежными вознаграждениями.
И даже после завершения мероприятия мало кто поспешил на выход, продолжая наслаждаться атмосферой. 
И все, что хочется сказать, так это то, что чем больше правды о войне будут знать люди, тем крепче будет память, а значит, многих ошибок нам удастся избежать. 
Главное, чтобы война оставалась в стихах, песнях, рисунках, картинах и никогда-никогда не повторялась в реальности. И пусть таких мероприятий в нашей организации Профсоюза будет больше!
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