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         ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ
ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА
РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ 
г. РУБЦОВСКА И РУБЦОВСКОГО РАЙОНА 
(ТООП ОБРАЗОВАНИЯ г. РУБЦОВСКА И РУБЦОВСКОГО РАЙОНА)
658207, г. Рубцовск, пр. Ленина, 40, тел: 8 (38557) 5-38-40,  е-mail: 658223@List.ru
		

Благодарственным письмом за активное участие в акции ««Вступай в Профсоюз!» награждаются первичные профсоюзные организации образовательных учреждений, а Благодарностью Территориальной организации Общероссийского Профсоюза работников образования г. Рубцовска и Рубцовского района награждаются председатели первичных профсоюзных организаций: 
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      МБОУ «Безрукавская средняя общеобразовательная школа», Андреева Марина Юрьевна, председатель первичной  профсоюзной организации МБОУ «Безрукавская средняя общеобразовательная школа»
МБОУ «Новониколаевская средняя общеобразовательная школа», Петровская Татьяна Александровна, председатель первичной  профсоюзной организации МБОУ «Новониколаевская средняя общеобразовательная школа»
МБОУ «Новоалександровская средняя общеобразовательная школа», Падалко Тамара Геннадьевна, председатель первичной  профсоюзной организации МБОУ «Новоалександровская средняя общеобразовательная школа»
МБОУ «Новороссийская средняя общеобразовательная школа», Штифанова Светлана Валерьевна, председатель первичной  профсоюзной организации МБОУ «Новороссийская средняя общеобразовательная школа»
МБОУ «Рубцовская районная средняя общеобразовательная школа №1» и Филиала «Саратовская средняя общеобразовательная школа» муниципального бюджетного образовательного учреждения «Рубцовская районная средняя общеобразовательная школа №1» Назарова Ирина Александровна, председатель первичной  профсоюзной организации МБОУ «Рубцовская районная средняя общеобразовательная школа №1» и филиала «Саратовская средняя общеобразовательная школа» МБОУ «Рубцовская районная средняя общеобразовательная школа №1»
МБДОУ «Детский сад № 24 «Солнышко», Гладкова Ирина Владимировна, председатель первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад № 24 «Солнышко» 
МБДОУ «Детский сад №37 «Веснянка», Головко Наталья Юрьевна, председатель первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад №37 «Веснянка»
МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 41 «Золотая рыбка», Аборнева Наталья Сергеевна, председатель первичной  профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 41 «Золотая рыбка»
МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №45 «Солнышко», Морозова Наталья Анатольевна, председатель первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад №45 «Солнышко»
МБОУ «Лицей №7», Макеева Наталья Владимировна, председатель первичной  профсоюзной организации МБОУ "Лицей №7"
МБОУ «Гимназия №11», Ольхина Зоя Ивановна, председатель первичной  профсоюзной организации МБОУ "Гимназия №11"
МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №19», Алексеева Елена Михайловна, председатель первичной  профсоюзной организации МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №19»
МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №23», Зюзяева Фарида Илхамовна, председатель первичной  профсоюзной организации МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №23»
МБОУ «Основная общеобразовательная школа №26 им. А.С. Пушкина», Белых Наталья Вячеславовна, председатель первичной  профсоюзной организации МБОУ «Основная общеобразовательная школа №26 им. Пушкина»
МБОУ «Гимназия «Планета Детства», Валиахметова Светлана Юрьевна, председатель первичной профсоюзной организации МБОУ «Гимназия «Планета Детства»
КГБОУ «Рубцовская общеобразовательная школа-интернат №2», Александрова Оксана Владимировна, председатель первичной  профсоюзной организации КГБОУ «Рубцовская общеобразовательная школа-интернат №2»
комитета Администрации Рубцовского района по образованию, 
Зыкова Марина Викторовна, председатель первичной профсоюзной организации комитета Администрации Рубцовского района по образованию.
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