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         ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА

РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ 

г. РУБЦОВСКА И РУБЦОВСКОГО РАЙОНА 

(ТООП ОБРАЗОВАНИЯ г. РУБЦОВСКА И РУБЦОВСКОГО РАЙОНА)

658207, г. Рубцовск, пр. Ленина, 40, тел: 8 (38557) 5-38-40,  е-mail: 658223@List.ru
П Р Е З И Д И У М

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е


27 декабря 2024 года                

 г. Рубцовск
                                     № 01-02
Об итогах проведения Новогоднего Турнира по боулингу

среди членов Профсоюза, работников образовательных учреждений 

города Рубцовска и Рубцовского района 

С целью повышение эффективности деятельности первичных профсоюзных организаций, привлечения к активному участию в социальной, общественной и культурной жизни членов Профсоюза 11, 12, 13, 14 и 15 декабря 2024 года был организован и проведен Новогодний Турнир по боулингу среди членов Профсоюза, работников образовательных учреждений города Рубцовска и Рубцовского района. В Турнире приняли участие 60 команд. Всего – 315 человек (Информация прилагается). 
Победителями Новогоднего Турнира по боулингу среди членов Профсоюза, работников образовательных учреждений города Рубцовска и Рубцовского района стали: 

1 место -  МАДОУ «Детский сад №5 «Академия детства», команда №1


2 место - МБОУ «Зеленодубравинская СОШ»


3 место - МБОУ «Лицей «Эрудит».

На основании вышеизложенного, президиум ТООП образования г. Рубцовска и Рубцовского района 





ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить результаты Новогоднего Турнира по боулингу среди членов Профсоюза, работников образовательных учреждений города Рубцовска и Рубцовского района Турнира. 
2. Наградить участников Турнира грамотами и утешительными призами, а победителей и призеров, занявших 1,2,3 места в финале - грамотами, Кубком и ценными подарками. Лучших игроков Турнира 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 и 8 групп, набравших наибольшее количество баллов наградить грамотой и ценным подарком.
3. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

 
Председатель ТООП образования                                                                                                      г. Рубцовска и Рубцовского района




И.Б. Попова
В первой половине декабря 2024 года, с 11 по 15 число, боулинг-клуб «STRIKE» вновь ожил и засиял яркими красками благодаря ежегодному традиционному Новогоднему турниру по боулингу среди членов Профсоюза, работников образовательных учреждений города Рубцовска и Рубцовского района. Это событие стало настоящим праздником спорта, дружбы и здорового образа жизни, организованным в соответствии с планом работы Территориальной организации Профессионального союза работников народного образования и науки РФ г. Рубцовска и Рубцовского района.

Турнир собрал 60 команд, что составило более 300 участников – настоящих энтузиастов боулинга и здорового образа жизни. Особенно хочется отметить активное участие коллектива МАДОУ «Детский сад №5 «Академия детства». Заведующий и председатель первичной профсоюзной организации проявили настоящий талант в вовлечении коллектива в спортивную жизнь. В результате, пять команд детского сада вышли на дорожку, и две из них уверенно добрались до финала, показав, что спорт объединяет и вдохновляет.

Не менее ярким примером личного участия стали 14 руководителей учреждений, которые личным примером вдохновили своих коллег на борьбу и победу. Прямо на дорожках, во время ярких и напряженных игр, был проведен прием в Общероссийский Профсоюз образования,  наши ряды пополнили 23 новых членов Профсоюза, что стало символом их стремления к здоровому и активному образу жизни.

Турнир состоял из восьми отборочных туров, которые проходили на протяжении четырех дней. В каждом туре определялись два лучших участника, выбившие наибольшее количество очков. Эти игроки были награждены грамотами и призами, что стало отличным стимулом для дальнейших побед.

В финале встретились восемь сильнейших команд, набравших наибольшее количество выбитых кеглей. Эти команды продемонстрировали невероятное мастерство и спортивный дух, порой устраивая захватывающие и непредсказуемые игры. Боулинговые баталии, множество страйков, эффектных добиваний и эмоциональные моменты сделали этот финал по-настоящему незабываемым.

Результаты финальных игр распределились следующим образом:

1 место -  МАДОУ «Детский сад №5 «Академия детства», команда №1 – с результатом 1 347 очков, уверенная и заслуженная победа

2 место - МБОУ «Зеленодубравинская СОШ» – с результатом 1 097 очков, спустя год, вновь на пьедестале

3 место - МБОУ «Лицей «Эрудит» – с результатом 1 035 очков, неожиданно ворвалась на пьедестал.

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места, были награждены грамотами, кубками и денежными призами. Команды, занявшие 4, 5, 6, 7 и 8 место, получили сладкие призы и сувениры.

Поздравляем победителей и призеров Турнира! Желаем им новых встреч, новых успехов, новых рекордов и побед! Пусть спорт, дружба и Профсоюз всегда будут вашими верными спутниками!

