Наш Профсоюз – территория здоровья!

25 марта 2025 года Территориальная организация Общероссийского Профсоюза образования г. Рубцовска и Рубцовского района организовала и провела соревнования по волейболу для членов Профсоюза, среди работников образовательных учреждений г. Рубцовска и Рубцовского района при содействии МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 19» и МКУ «Управление образования» города Рубцовска.
 Соревнования проводились по круговой системе, а цель  соревнований - формирование здорового образа жизни членов Профсоюза, повышение социальной активности и укрепления здоровья работников образовательных учреждений, приобщение их к физической культуре как составному элементу общенациональной культуры.
В состав оргкомитета вошли: Попова Ирина Борисовна, председатель ТООП образования г. Рубцовска и Рубцовского района и Кованова Олеся Сергеевна, директор МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №19», а главная судейская коллегия отвечала за непосредственное проведение соревнований: Карпенко Василий Федорович, главный судья  соревнований, учитель физкультуры МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №19», Голубицкая Ирина Геннадьевна, судья, учитель физкультуры МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №19».
Программа соревнований включала регистрацию участников, разминку, открытие соревнований, проведение игр по волейболу и, конечно же, подведение итогов, награждение победителей!
К участию в соревнованиях допускались сборные команды муниципальных бюджетных образовательных учреждений из числа членов Профсоюза, а состав команды: 3 мужчины + 3 женщины.
[bookmark: _GoBack]В соревнованиях приняли участие 10 команд - МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №19», МБОУ «Лицей «Эрудит», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10 «ККЮС», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №23», МАДОУ «Центр развития ребенка Детский сад №5» «Академия детства», МБДОУ «Детский сад №24 «Солнышко», МБДОУ «Детский сад №36 «Колокольчик», МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №57 «Аленушка», КГБУ «Куйбышевский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», МБОУ «Самарская средняя общеобразовательная школа». Всего – 84 члена Профсоюза. 
В ходе проведения соревнований по волейболу места распределились следующим образом:
	1 место - МБОУ «Самарская средняя общеобразовательная школа»
	2 место - МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №23»
	3 место МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 19»
Награждение команд за участие и награждение победителей состоялось под массой положительных эмоций, классным настроением! А чаепитие, со сладкими призами добавило желание принять участие в соревнованиях на следующий год!
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