Акция «Поздравь любимого учителя!».
Уважаемые коллеги! В рамках  проведения в ТООП образования г. Рубцовска и Рубцовского района мероприятий Осеннего марафона «Профсоюз - это МЫ!» приглашаем вас принять активное участие в акции «Поздравь любимого учителя!».
В рамках подготовки к профессиональному празднику Дня учителя, по инициативе членов Молодёжного совета ТООП образования г. Рубцовска и Рубцовского района, стартует акция «Поздравь любимого учителя!». В Акции могут принять участие члены Профсоюза, работники всех видов и типов образовательных организаций, в которых действуют первичные профсоюзные организации, родители, учащиеся образовательных организаций.
Необходимо смонтировать поздравительный видеоролик. Формат ролика и жанр выбираются участниками самостоятельно. Главное, чтобы ролик был корректным, креативным и запоминающимся. Длительность – не более трёх минут.
[bookmark: _GoBack]Поздравительный видеоролик, или ссылку на просмотр видеоролика и заявку нужно отправить на электронный адрес - 658223@List.ru с 01 сентября по 30 сентября 2022 года.
Лучший ролик появится на сайте краевой организации Профсоюза в сети интернет и СМИ. Победитель и призёры получат Благодарность и денежную премию!
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