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       ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ
        ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА
РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
г. РУБЦОВСКА И РУБЦОВСКОГО РАЙОНА 
(ТООП ОБРАЗОВАНИЯ г. РУБЦОВСКА И РУБЦОВСКОГО РАЙОНА)
658207, г. Рубцовск, пр. Ленина, 40, тел: 8 (38557) 5-38-40,  е-mail: 658223@List.ru
ПРЕЗИДИУМ
       П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

05 сентября 2023 года			г. Рубцовск			№22-01/09



О награждении профсоюзных активистов 
 
Президиум Территориальной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации г. Рубцовска и Рубцовского района
П О С Т А Н О В Л Я Е Т:
1. [bookmark: _GoBack]Ходатайствовать перед президиумом Алтайской краевой организации Профсоюза о награждении:
1.1. Почетной грамотой Алтайского краевого союза организаций профсоюзов (Алтайского крайсовпрофа) за активную работу в Профсоюзе, успехи в труде и в связи с празднованием Дня профсоюзного активиста Алтайского края следующих членов Профсоюза, работников образовательных учреждений города Рубцовска и Рубцовского района:
Ленчевской Елены Валерьевны, председателя первичной профсоюзной организации, учитель географии муниципального бюджетного образовательного учреждения «Лицей № 24" им. П.С. Приходько, первая квалификационная категория. Избирается председателем с 2017 года, охват профчленством за последние 3 года от 80% до 92%. Коллективный договор №36 заключен 05.04.2023 года, в рамках которого проводится результативная работа по охране труда. В 2021 году первичная профорганизация заняла I место в городском конкурсе «Скажем – «Да!» - охране труда». На мероприятия по охране труда используются денежные 20% суммы страховых взносов, возвращенных из фонда ФСС. В 2023 году успешно прошли тематическую проверку «Соблюдение трудового законодательства по вопросам предоставления гарантий и компенсаций в случаях направления работников в служебные командировки и прохождения курсов повышения квалификации». Награждена Почетной грамотой МКУ «Управления образования» города Рубцовска, президиума Алтайской краевой организации Профсоюза, Территориальной организации Профессионального союза работников народного образования и науки РФ г. Рубцовска и Рубцовского района и городской Премией «За активное сотрудничество с Профсоюзом».
Падалко Тамары Геннадьевны, председателя первичной профсоюзной организации, учитель русского языка и литературы муниципального бюджетного образовательного учреждения «Новоалександровская средняя общеобразовательная школа», первая квалификационная категория. Избирается председателем с 2013 года, охват профчленством стабильно высокий - от 79% до 82%. Коллективный договор №58 заключен 26.06.2023 года, в рамках которого проводится результативная работа по охране труда. На мероприятия по охране труда используются денежные 20% суммы страховых взносов, возвращенных из фонда ФСС. За стабильное профсоюзное членство в коллективе, активную работу в Профсоюзе и поддержку профсоюзного движения в образовательной организации Рубцовского района награждена Благодарностью ТООП образования г. Рубцовска и Рубцовского района, Почетной грамотой Алтайской краевой организации Профсоюза и Территориальной организации Профессионального союза работников народного образования и науки РФ г. Рубцовска и Рубцовского района. 
Такмаковой Ольги Владимировны, заведующего муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения ««Центр развития ребенка - детский сад № 57 «Алёнушка» с 2010 года. В учреждении создана сплочённая профсоюзная организация, профсоюзное членство – 86,3%.  Она член Профсоюза с 1983 года. Почетный работник общего образования Российской Федерации, автор методических статей и методического сборника разработок педагогов Алтайского края «Год  охраны окружающей среды». Она отличный наставник, является активным участником профсоюзных городских мероприятий: «Профсоюзный лидер – XXI века», конкурс профсоюзных листовок, соревнований по волейболу, турнира «МЫ! СПРОРТ! ПРОФСОЮЗ!», смотра-конкурса портфолио «За рост профсоюзных рядов!». Оказывает помощь в проведении тематических круглых столов «Профсоюз – это я, это ты, это - мы!», отчетно-выборных профсоюзных собраниях. Принимала активное участие в проведении отчетно-выборной конференции Рубцовской городской организации в 2019 году. Призер краевого конкурса в номинации «За развитие кадрового потенциала в организациях непроизводственной сферы» и победитель краевого конкурса «Лучший социально ответственный работодатель года». Награждена нагрудным знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации», медалью «За заслуги в труде», Почетной грамотой и Премией «За активное сотрудничество с Профсоюзом» Алтайской краевой организации, Почетной грамотой Территориальной организации Профессионального союза работников народного образования и науки РФ                   г. Рубцовска и Рубцовского района.                                                      
1.2. Благодарственным письмом Алтайского краевого союза организаций профсоюзов (Алтайского крайсовпрофа) за активную работу в Профсоюзе, успехи в труде и в связи с празднованием Дня профсоюзного активиста Алтайского края следующих членов Профсоюза, работников образовательных учреждений города Рубцовска и Рубцовского района:
Шинкоренко Елены Владимировны, директора муниципального бюджетного образовательного учреждения «Гимназия «Планета Детства» с 2010 года. Член Профсоюза с 1989 года. Образовательное учреждение «Гимназия «Планета Детства» включает в себя 4 корпуса, за 3 последние года произошел значительный рост численности первичной профсоюзной организации с организации с 29% до 62,6%. Коллективный договор №38 заключен 07.04.2021 года. Она отличный наставник, является активным участником профсоюзных городских мероприятий: «Профсоюзный лидер – XXI века», турнира «МЫ! СПРОРТ! ПРОФСОЮЗ!», смотра-конкурса «За рост профсоюзных рядов!». Оказывает помощь в проведении тематических круглых столов «Профсоюз – это я, это ты, это - мы!», отчетно-выборных профсоюзных собраниях. Принимала активное участие в проведении отчетно-выборной конференции Рубцовской городской организации в 2019 году. В 2021 и 2022 годах первичная профорганизация становилась победителем городского и краевого конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда». Награждена Почетной грамотой Алтайской краевой организации и Территориальной организации Профессионального союза работников народного образования и науки РФ г. Рубцовска и Рубцовского района.
Балакаевой Ольги Сергеевны, председателя первичной профсоюзной организации, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 23 «Малышок» города Рубцовска, высшая квалификационная категория. Избирается председателем с 2014 года. Образовательное учреждение включает в себя 2 корпуса, за 3 последние года произошел значительный рост численности первичной профсоюзной организации с 39% до 62,3%. Коллективный договор №45 заключен 14.04.2021 года. Активный участник и победитель профсоюзных мероприятий. За добросовестный труд, высокий профессионализм, активное участие в общественной жизни учреждения награждена Благодарственным письмом Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края, Почетной грамотой президиума Алтайской краевой организации Профсоюза и Территориальной организации Профессионального союза работников народного образования и науки РФ г. Рубцовска и Рубцовского района.

1.3. Почетной грамотой Профсоюза за активную работу в Профсоюзе, успехи в труде и в связи с празднованием Дня профсоюзного активиста Алтайского края следующих членов Профсоюза, работников образовательных учреждений города Рубцовска и Рубцовского района:
- Скоробогатовой Надежды Александровны, председателя первичной профсоюзной организации, учитель технологии муниципального бюджетного образовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа №15», высшая квалификационная категория. Избирается председателем с 2009 года, охват профчленством – 84,7%. Коллективный договор №15 заключен 26.09.2023 года, срок действия – три года. Совместная работа с администрацией проводит на основе коллективного договора. Регулярно размещает в профсоюзном уголке информацию о деятельности Профсоюза. Активный участник и победитель профсоюзных фотоконкурсов. В 2021 году первичная профорганизация заняла III место в городском конкурсе «Скажем – «Да!» - охране труда». На мероприятия по охране труда используются денежные 20% суммы страховых взносов, возвращенных из фонда ФСС. В 2023 году успешно прошли тематическую проверку «Соблюдение трудового законодательства при проведении предварительных и периодических медицинских осмотров работников образовательных организаций и психиатрического освидетельствования работников». За многолетний добросовестный труд награждена Почетной грамотой Главы Администрации г. Рубцовска, президиума Алтайской краевой организации Профсоюза и Территориальной организации Профессионального союза работников народного образования и науки РФ г. Рубцовска и Рубцовского района. 
- Аверцевой Марии Алексеевны, председателя первичной профсоюзной организации, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад присмотра и оздоровления № 46 «Светлячок» города Рубцовска, высшая квалификационная категория. Избирается председателем с 1988 года. На протяжении многих лет Мария Алексеевна удерживала профчленство на уровне 90%, но после присоединения второго детского сада, в котором никогда не было профсоюзной организации,  охват профчленством стал на уровне – 54%. Коллективный договор №100 заключен 22.11.2021 года. Активный участник и победитель профсоюзных мероприятий: 2022, 2023гг. - «Профсоюз моя стихия, Профсоюз судьба моя!» в номинации «Поэтическое дарование», 2019г. - участник конкурса-фестиваля для творческих педагогов "Виват, таланты!" в номинации «Художественное и декоративно- прикладное творчество». В 2022 году первичная профорганизация принимала активное участие в коллективном действии (100%), в 2023 году успешно прошли тематическую проверку «Соблюдение работодателями трудового законодательства при принятии и реализации локальных нормативных актов в образовательных учреждениях». За добросовестный труд, высокий профессионализм, активное участие в общественной жизни учреждения награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования РФ», Губернаторской премией Алтайского края, Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, президиума Алтайской краевой организации Профсоюза и Территориальной организации Профессионального союза работников народного образования и науки РФ г. Рубцовска и Рубцовского района, 

2.	Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

    
Председатель ТООП образования                       
г. Рубцовска и Рубцовского района 					И.Б. Попова
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