«Стартуем вместе» - 
в детском саду №49 «Улыбка» города Рубцовска провели 
профсоюзное спортивное мероприятие для членов Профсоюза
 
26 июня в МБДОУ № 49 «Улыбка» прошел профсоюзный конкурс "Стартуем вместе". Цель данного профсоюзного мероприятия – разнообразить свободный досуг членов Профсоюза увлекательными играми и состязаниями, привлечь их к активному отдыху и к сплочению коллектива. 
[bookmark: _GoBack]Данное мероприятие прошло совместно со студентами Рубцовского педагогического колледжа (Руководитель Медведева Людмила Владимировна). Студенты приняли активное участие в проведении профсоюзного досуга. Все присутствующие члены Профсоюза были поделены на три команды. Каждая из команд разгадывали ребусы, пели песни, участвовали в спортивной эстафете, искали трофей и встретились со сказочным героем Чебурашкой, который угостил их мандаринами. Во время подведения итогов членами жюри, коллективу было предложено посмотреть фильм «О нашем Профсоюзе…». Каждая команда была награждена грамотой за первое, второе, третье место и денежным сертификатом. В конце мероприятия каждый посетил фитобар с витаминными  напитками.
Время пролетело незаметно, всем было очень весело и позитивно на все 100%!
Всем участникам спортивных игр председатель первичной профсоюзной организации детского сада №49 «Улыбка» города Рубцовска Сумина Елена Владимировна пожелала  крепкого здоровья, отличного настроения и встречи на новых профсоюзных мероприятиях!.
Сумина Елена Владимировна,                                                                    председатель первичной профсоюзной организации                                          детского сада №49 «Улыбка» города Рубцовска 
