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         ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ
ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА
РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ 
г. РУБЦОВСКА И РУБЦОВСКОГО РАЙОНА 
(ТООП ОБРАЗОВАНИЯ г. РУБЦОВСКА И РУБЦОВСКОГО РАЙОНА)
658207, г. Рубцовск, пр. Ленина, 40, тел: 8 (38557) 5-38-40,  е-mail: 658223@List.ru
П Р Е З И Д И У М
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

  27 сентября 2024 года			г. Рубцовск		         	       №26-03

Об участии ТООП образования 
г. Рубцовска и Рубцовского района 
во Всероссийской акции профсоюзов в рамках 
Всемирного дня действий «За достойный труд!» в 2024 году

Ежегодно 7 октября профсоюзы проводят акцию во Всемирный день действий «За достойный труд» в защиту законных прав и интересов трудящихся. С 2023 года мероприятия акции вошли в План мероприятий ФНПР по реализации обязательств Генерального соглашения между общероссийскими объединениями профсоюзов, общероссийскими объединениями работодателей и Правительством Российской Федерации на 2024-2026 годы как инструмент популяризации и продвижения ценностей социального партнерства. 
В 2024 году, объявленном Президентом Российской Федерации Годом семьи, профсоюзы в своей работе уделяют внимание благополучию семей и продвижению семейных ценностей. 
Приоритетными задачами профсоюзных организаций являются: обеспечение достойной заработной платы работников, чтобы семьи могли жить в достатке и гарантировать своим детям успешное будущее, создание безопасных условий труда, чтобы каждый трудящийся мог возвращаться домой к своей семье здоровым и невредимым, развитие социального партнёрства и расширение возможностей объединения в профсоюзы для всех категорий трудящихся, чтобы семьи могли ощущать защиту и поддержку. 
Во исполнение постановлений Исполкома Общероссийского Профсоюза образования «Об участии Общероссийского Профсоюза образования во Всероссийской акции Профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд» в 2024г. от 18.09.2024 года №23, Алтайского крайсовпрофа «Об участии Алтайского краевого союза организаций профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» в 2024г. от 17.09.2024г. №24-3 и на основании постановления президиума Алтайской краевой организации Профсоюза от 26.09.2024 года №22-12, поддерживая традиции профсоюзного движения, отстаивая права и интересы работников, президиум ТООП образования г. Рубцовска и Рубцовского района 
[bookmark: _GoBack]П О С Т А Н О В Л Я Е Т:
1. Принять участие во Всероссийской акции профсоюзов «За достойный труд!» в период с 30 сентября по 11 октября 2024 года. 
2. Председателям первичных профсоюзных организаций:
2.1. определить основными формами акции профсоюзов: 
- заседания профкома с повесткой о реализации мер поддержки лиц с семейными обязанностями и семейных программах, реализуемых профсоюзами, в том числе совместно с социальными партнерами; 
- собрания в трудовых коллективах с единой повесткой о мерах поддержки лиц с семейными обязанностями и семейных программах, реализуемых профсоюзами; 
- информационно-просветительская кампания, посвященная участию профсоюзов в выполнении задач национальной стратегии действий по реализации семейной и демографической политики, поддержке многодетности (приложение к постановлению Исполкома ФНПР от 21.08.2024 № 6-1); 
2.2. организовать:
- разъяснительную работу среди трудящихся о целях, задачах и формах участия в акции; 
- встречи в трудовых коллективах с единой для профсоюза повесткой; 
- участие профсоюзных организаций и профактива в информационно-просветительской кампании; 
- активное участие в общепрофсоюзном мероприятии «Профсоюзная семья – спортивная семья!»;
- велопробег, спортивные мероприятия, конкурсы листовок и плакатов, проявляя профсоюзное творчество;
2.3. обеспечить освещение акции в муниципальных средствах массовой информации; 
2.4. привлечь к участию в акции молодежь;
2.5. обобщить и предоставить информацию и фотоматериалы о проведении акции до 15 октября: 
- дата проведения собрания;
- количество участников собрания;
- другие формы проведения акции (форма и количество участников);
- проблемы, озвученные в ходе акции.
3. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой. 	



Председатель ТООП образования
г. Рубцовска и Рубцовского района 	 			И.Б. Попова
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