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КГБУЗ «Городская больница№2, г. Рубцовск»  представляет Вашему вниманию 

 НОВЫЙ!!!  ПАКЕТ КОРПОРАТИВНОГО ПРОДУКТА!!!
· «Посещение Водолечебницы «Островок!»  сотрудниками Вашего предприятия»;

Удобные помещения для раздевания с индивидуальными кабинами и местами для хранения вещей. Просторный зал отдыха, стилизованный под пляжную зону, приятная музыка. Две паровые кабины, целебная финская  сауна и турецкий хамам. Важная часть оздоровительной программы – бассейн с современными водными  аттракционами: гейзер, каскад, джакузи, морская обратная волна. Абсолютная чистота медицинского курорта.
·  «Фиточай»;

В отличие от других форм чаёв, фиточай не содержит кофеина, это смесь   растительных  ингредиентов  для противостояния простудным заболеваниям,  релаксации  и снятие стресса.
                 Получение услуг сотрудниками Вашего предприятия происходит по прямому договору между предприятием и КГБУЗ «Городская больница№2, г. Рубцовск». Заказчик ежемесячно, до 10 числа каждого последующего месяца, перечисляет Исполнителю аванс за обслуживание в соответствии Пакета корпоративного  продукта,  из расчета 3-х  посещений  в месяц  (по 2 часа) до 12 человек одновременно  в размере 12 000 (двенадцать тыс.)  рублей.  При четвертом   посещении  в месяц 1 час  в подарок. Цена фиксированная, возврату не подлежит.
Главными преимуществами продукта данного пакета являются:

· Общее улучшение состояния здоровья коллектива в долгосрочной перспективе;

· Уменьшение воспалительных  процессов у сотрудников,  повышение местного иммунитета;

· Сокращение и оптимизация расходов предприятия на медицинскую помощь;

Дополнительно:

                    Массажная кровать «НУГА-БЕСТ»;

     Способствует снятию стрессовых ситуаций и нервного переутомления, устраняет синдром хронической усталости и физического переутомления, повышает общую сопротивляемость организма, снижает метеочувствительность, позволяет контролировать общий вес.
     Услуги, не входящие в Пакет корпоративного продукта, могут быть получены заказчиком за счет его личных средств за наличный или безналичный  расчет.
Главный врач                                           А.В. Мурыгин
Для получения общей информации  Пермякова  Ирина Григорьевна тел. 8-961-995-85-49
Для получения  информации об оплате,  главный бухгалтер  Ускова Татьяна Николаевна тел. 9-15-02

По заключению договора на обслуживание,  экономист Флат Ирина Викторовна тел. 9-13-34 
 


 Руководителю предприятия
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